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ATA DA 1º SESSÃO ODINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 

2026. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de 2026, as 10h, realizou-se a 1ª sessão ordinária do 1º 

período legislativo. Com a presença de todos os Vereadores. Estando ausente apenas os 

parlamentares Daniel Tavares Leandro, Josemília Galindo Farias Chaves e Pedro Leonardo Tavares 

Pedrosa Cavalcante. o Sr. Presidente verificando haver número legal, declarou aberta a sessão. Ato 

contínuo o Sr. Presidente solicitou a leitura da última ata, na qual foi aprovada sem ressalvas. Na 

Ordem do Dia foram apresentados os Projetos de Lei 02/2026, de autoria do Poder Executivo, em 

que institui o programa municipal Bodocó sem fome, Projeto de Lei 03/2026, na qual institui a 

política Municipal de Assistência Social, de autoria do Executivo; Projetos de Lei 04/2026, em que 

altera o art. 30, anexo I, item 7 da Lei Municipal nº 1.758/2025, também de autoria do Executivo; 

Projeto de Lei 05/2026, Cria o fundo Municipal dos Direitos da Mulher, de autoria do Executivo; 

Projeto de Lei 06/2026, Reajuste do Piso salarial dos profissionais do magistério público, de autoria 

do Executivo; todos projetos foram encaminhados as comissões competentes. Em seguida o 

Vereador José Nilson trouxe a Indicação nº 01/2026 na qual solicita o calçamento da Rua Maria 

Gomes de Oliveira, Bairro Cohab 2, após justificativa foi solicitado ainda que o calçamento 

contemplasse todo o Bairro, em votação a matéria foi aprovada. Após a Vereadora Ana Claudia 

Pontes apresentou a Indicação nº 02/2026, solicitando do Poder Executivo o asfalto da Rua 04 de 

Outubro, no centro do Município, na ocasião a parlamentar justificou sua proposição em votação a 

matéria foi aprovada. Por fim, o Vereador Francisco de Assis Nunes – Nego do Pipa, trouxe o 

Requerimento 01/2026, pedindo informações junto ao Executivo sobre o programa de aração de 

terras, o autor justificou sua matéria e em votação a mesma foi aprovada. Em seguida foi encerrada 

a Ordem do dia. GRANDE EXPEDIENTE usou da palavra a Vereadora Ana Claudia onde 

reiterou que a Casa deve continuar trabalhando em harmonia e que a Câmara de Bodocó é referência 

neste sentido, agradeceu o gesto dos vereadores em ajudar a família Puluca. Vereador Dario Brito, 

pediu benção de Deus neste ano, parabenizou a comissão da expomarço em abrir espaço para expor 

equinos. Vereador Joel Bezerra, cobrou do Executivo o abastecimento de água em especial a 

operação carro pipa, bem como a restruturação do matadouro público, lembrou que a muito tempo 

tem questionado a aração de terras, com aparte de Ana Claudia a mesma comentou sobre o 

problema de abastecimento de água afirmando que ainda precisa melhorar e muito neste sentido, o 

Vereador Adalto lembrou que o matadouro é um problema regional e não local. A Vereadora Lireda 

Ramos desejou união e trabalho em prol da Cidade. O Vereador Edmilson Alencar lembrou que 

sempre foi contra o pagamento dos altos cachês, parabenizando a gestão pela atitude. Francisco de 

Assis Nunes – Nego do Pipa, parabenizou a gestão pela cautela na contratação de show’s de altos 
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valores, disse da dificuldade de manter matadouro público, acreditando que o Cissape pode atuar, 

afirmou que antes estava ruim e hoje ta péssimo, comentou sobre a problemática no abastecimento 

de água por carros pipas. Aluízio de Castro Andrade, agradeceu o retorno dos trabalhos, lembrou 

que o local para o matadouro deve ser fora da Zona Urbana, disse que devemos pensar em nossos 

problemas, sem envolver outras cidades e concordou que a demanda de água recentemente 

aumentou. Francisco Luiz Martins, afirmou que o matadouro público é uma demanda antiga e deve 

haver união para a construção do mesmo, que o ideal é que Bodocó lute para construir o seu local, 

lamentou que carro pipa infelizmente não resolve a situação da população. Dário Brito, trouxe 

informações onde foram feitos os abastecimentos de água pela atual gestão. Adalto Castro sugeriu 

ofício para saber informações sobre a situação, sobre a falta de água é preciso união entre os entes 

e a instituição para resolver. Presidente Nilson de Anchieta, agradeceu a todos em participar no 

Congresso de João Pessoa/PB, lembrou que como Presidente vem trabalhando o bem da casa, 

explicou as nuances principalmente o financeiro da Casa. Não havendo que desejasse fazer uso da 

palavra o Sr. Presidente, deu por encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente ata, 

que após lida e achada conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º Secretários. 

Bodocó, 11 de fevereiro de 2026. 
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